



//一周红人

国足一场胜利,意外捧红了主教练的翻译。这位酷似郭德纲的哥们名叫赵旭东,来自辽宁铁岭。他的故事告诉我们:只有热爱足球的二人转演员才能当一名好翻译。



从iPhone横空出世的那天起,手机的衍生服务,就不再是贴个膜、加个套那么简单了。这些年,关于iPhone的各种衍生服务喷薄而出,其中一些服务实在是让人瞠目结舌,只有用两个字来形容:奇葩。

下面,就让我们一起见识一下,这些和iPhone有关的奇葩服务吧。

现代快报记者 吴双

这些年关于iPhone的奇葩服务

制图 徐支兵

地点代发 一个人明明蹲在家里,却想让别人以为自己正在国外,怎么办? 只需提供账号、密码以及文字内容,网上的一些代发者就会帮您代发。

这种代发QQ空间或者微博的信息在地址上会显示你正身处别的某个城市。无论是北京、上海、巴黎、华盛顿还是伦敦,只要选择我们,世界各个国家的城市任你(的账号)随意遨游。

QQ代挂 这种代挂就是让非iPhone手机在登录QQ后能够显示iPhone QQ的在线标志。

想要代挂的话,只需在网上搜索“iPhone代挂QQ”就行。这种代挂大部分价格都相当便宜,只需1元就能保证24小时代挂,如果QQ上有信息,一些代挂还会及时将信息传给买家。

一秒钟5变6 喜欢iPhone6,却舍不得花钱把自己的5给换掉? 以下两种方法可以选择。

贴纸:大家可以在网上买一套iPhone6贴纸,这种贴纸主要用来模仿iPhone6的背面样式,使用贴纸把自己的iPhone5贴成6的样子之后,远看的话效果比较明显,但近看就露馅了,毕竟5和6除了色彩搭配之外,边框也有很大的区别。

手机壳:觉得贴膜不够保险,容易被看穿也没关系,网上可以买到一种能把iPhone5变成iPhone6的手机壳。套上这种手机壳后,除了背面的样子之外,原本iPhone5的边缘部分也会变成6的样子,不仔细看的话根本分辨不出来。

iPhone6版小尾巴 除了代发,在QQ空间或者微博里显示iPhone6标识也可以通过软件实现。

QQ空间的iPhone6尾巴软件可以在安卓手机和iPhone手机上通用。它能够将你发送的QQ空间说的消息来源小尾巴修改成来自iPhone6或是iPhone6 Plus。不论你的手机是否越狱,都可以使用此方法。

色彩定制 为了照顾不喜欢苹果手机自带颜色的人,国外有公司专门提供了iPhone6或iPhone6 Plus外观的色彩定制服务。使用者可以在定制页面中为自己的iPhone 选择心仪的配色,包括机身外壳、侧面按键、苹果LOGO 甚至是屏幕样式等都可以自行选择配色。这些公司也为使用者提供了许多可参考的配色渲染方案。只要配色组合的选择确定之后,就可以进行定制。

苹果刷安卓 网上经常有人问如何将安卓系统刷成苹果系统,反过来,想把自己的iPhone刷成安卓系统的人也不少。如果想刷安卓系统的话,除了自己尝试刷机之外,在网上找帮助刷机的网店也是个办法,不过这些网店一般不会直接帮用户刷机,他们主要提供的是刷安卓系统的在线指导。



在动手前,负责提供刷机教程的人会提醒用户,目前iPhone刷安卓还不是很完善,尤其是目前iPhone的安卓系统电力管理还存在缺陷,刷机完成后耗电量很快,因此仅限于iPhone的用户尝鲜用,如果出了问题,iPhone的使用者要自己承担后果。

土豪金贴膜

以往的iPhone在外形和颜色上差别不大,拿在手上不仔细看很难分辨,可iPhone5S偏偏冒出了土豪金这种颜色。不过,这种颜色难不倒聪明的配件商,他们特地制作出金灿灿的iPhone5贴膜。这种贴膜高度还原了土豪金的配色,机身对应的位置照顾周到,背部标识齐全,贴上后,iPhone5立马变成了尽显贵气的土豪金iPhone5S,远看效果逼真。

类似的仿iPhone5S贴膜种类非常多,网购价格大约为10元左右,算是一种廉价的苹果“升级方案”。



iPhone找回 iPhone丢失或者被盗怎么办? 网上有很多可以帮助失主查询手机下落的服务。

这种服务主要提供手机被盗刷机的证据和信息,其查询结果主要包括ICCID+换机信息+手机短信。

其中ICCID就是SIM卡(手机卡)的编码,苹果手机被盗后一般会被刷机,而每次刷机都需要联网放卡才能激活系统,这时就可查询并记录下这张手机卡的ICCID号,然后用ICCID号到运营商处查询手机号,这样就可以找警察帮忙查询了。

苹果商店账号分享 为了让大家不越狱就能玩到付费下载的应用,一些网购商店开始提供一种账号分享服务,让使用者花少量的钱,体验到更多收费游戏和软件应用。

使用者在购买此服务后,网店会为其发一个苹果商店的账号和密码,这些账号已经购买了很多苹果商店的应用。购买者可以用这个账号进入苹果商店,在已购项目里下载所需要的游戏或者软件。

改裤子口袋 在购买iPhone6 Plus之前,你必须要考虑一个问题:你的口袋能装下它吗? 要知道其屏幕尺寸高达5.5英寸,而且边框并不窄,较小的衣服口袋还真难装下它。

上海的联通营业厅针对口袋装不下iPhone6 Plus的情况,提供了一项最贴心的服务,在联通营业厅中,一位裁缝师傅会对用户的裤子进行现场修改,让它能够装下iPhone6 Plus。



//热门话题榜

转眼版眼保健操



何以笙箫默
周有光110岁生日
2015全球奖
信用卡信息5毛一条

【榜说】数据摘自新浪微博

杭州某小学推行一套新版眼保健操:做操不再是传统的按压穴位,而是盯着手指来回转动眼球。新版眼保健操名为“多维视觉训练”。网友称,幸亏毕业得早,没有赶上这么搞笑的眼保健操。

//热搜榜

年终奖发辣条



李小文院士
央视曝光非法代孕
赴韩整容失败
王力宏狂赚4.6亿

【榜说】数据摘自百度风云榜

近日,浙江宁海一网友称,今年公司发的年终奖居然是三箱辣条和两瓶酱油。酱油是老板岳母家超市囤积的,已接近保质期了。而辣条,用她老板的话来说,是食物中的“劳斯莱斯”。

//大家都在问

干洗的原理



咬舌自尽的原理
人工降雨的原理
微波炉的原理
割双眼皮的原理

【榜说】数据摘自百度搜索

我们生活中各种常见的事物,实际上都有着不为大多数人所知的科学原理。在百度搜索框内输入“的原理”可以看到,网友对干洗、微波炉、人工降雨等挺感兴趣的,另外,电视剧里的“咬舌自尽”也让人啼笑皆非。